



Datum: 31. ledna 2013

Přítomni: Lubomír Rulíšek, Iva Pichová, Ullrich Jahn, Jiří Jiráček, Jitka Moravcová, Hana Sychrová, Radek Pohl, Zlatko Janeba

Omluveni: Tomáš Obšil

Hosté: Zdeněk Hostomský, Martin Munzar

Program:

- 1/ Schválení minulého zápisu, hlasování „per rollam“ v mezidobí a programu zasedání
- 2/ Termín a příprava společného zasedání Rady instituce a Dozorčí rady
- 3/ Vyhodnocení průzkumu vědecko-servisních a servisních skupin
- 4/ Způsob financování vědeckých skupin včetně motivačních prvků
- 5/ Prémie Otto Wichterleho
- 6/ Různé

Zápis:

Ad 1) Rada aklamací jednomyslně schválila program schůze, zápis z minulého zasedání dne 12. 12. 2012 a ověřila výsledky hlasování „per rollam“ z mezidobí, ve kterém schválila text Memoranda o spolupráci ÚOCHB s VŠCHT a PŘF UK jako podkladový materiál pro jednání na příslušných úrovních.

Ad 2) Rada vyslechla předběžnou informaci L. Rulíška o možnostech společného výjezdního zasedání DR ÚOCHB, Rady ÚOCHB a vedení ÚOCHB. Z diskuse vyplynul jednomyslný souhlas Rady s uskutečněním tohoto záměru.

Usnesení:

Rada souhlasí s realizací společného zasedání DR ÚOCHB, Rady ÚOCHB a vedení ÚOCHB s tím, že termín, místo a program zasedání budou po dohodě s DR upřesněny v nejbližší možné době.

Ad 3) Rada byla seznámena (R. Pohl, Z. Janeba) se skutečností, že byl dokončen dotazníkový průzkum činnosti a využívání vědecko-servisních a servisních týmů. Podařilo se shromáždit velmi rozsáhlý materiál, který bude v nejbližší době podrobně analyzován a s výsledky analýzy bude seznámena RP i vedení ústavu.

Usnesení:

Rada bere tyto informace bez připomínek na vědomí.

Ad 4) Rada vyslechla informaci ředitele o záměru uskutečnit strategické změny jednak v oblasti zařazování týmů v kategoriích servisní – vědecko-servisní – vědecký, jednak v oblasti modifikovaného způsobu financování vědeckých skupin (který by měl být zaveden v plném rozsahu od r. 2014 a který bude v detailech představen na schůzi vedoucích týmů dne 4. února 2013). Pro mezidobí – rok 2013 – by měl být v podstatě zachován stávající kvantitativní ukazatel výkonnosti týmů, FVT. Diskutovalo se pouze o možné modifikaci jmenovatele ve vzorci FVT (např. zahrnutí mzdy vedoucího týmu) a o možnosti klást větší důraz na srovnání FVT jednotlivých týmů v rámci vědních oborů. FVT coby kvantitativní ukazatel by měl být doplněn druhým pilířem, tzv. kvalitativním, kde budou v každém oboru vyhodnoceny nejzásadnější výsledky za rok uplynulý.

Usnesení:

Rada bere informace ředitele na vědomí, vč. návrhu přenechat kompetence pro výběr nejvýznamnějších vědeckých výsledků (publikací) ÚOCHB oborovým komisím expertů z ústavu a z řad International Advisory Board. Rada dále souhlasí s návrhem považovat FVT pouze za jedno z kritérií vědecké výkonnosti a spíše se přiklání k podobě se jmenovatelem, který bude zahrnovat všechny (vč. mzdy vedoucího týmu) institucionální mzdové prostředky. Rada dále navrhl řediteli aby uvažoval o možnosti porovnání (řazení) FVT jednotlivých týmů v rámci vědeckých oborů.

Ad 5) Rada vyslechla informaci předsedy L. Rulíška o záměru nominovat v tomto roce na ocenění Prémii Otto Wichterleho 3 – 5 vhodných kandidátů.

Usnesení:

Rada souhlasí s tímto záměrem s tím, že v březnu obdrží jmenný seznam kandidátů vč. jejich vědeckých aktivit.

Ad 6)

- Rada připomíná, že návrhy na pořízení investic je nutné během ledna dodat Metodické radě k posouzení
- Rada se zabývala otázkou potřebnosti vydání Ročenky ÚOCHB v tištěné anglické verzi. S ohledem (mj.) na organizační změny a transformace, ke kterým došlo v roce 2012 doporučuje vydat ročenku strukturovanou podle současného organizačního řádu. Rada většinou považuje vydání Ročenky za užitečné.

Příští zasedání Rady ÚOCHB se uskuteční 28. února 2013.

Zapsal: B. Koutek

Schválil: L. Rulíšek, předseda Rady ÚOCHB